



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão - CEP 65055-310 - São Luís - MA -  
<https://www.uema.br/>

EDITAL Nº 122/2025 - GABINETE PROG

**EDITAL N.º 122/2025-PROG/UEMA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO AO EDITAL N.º 76/2025-PROG/UEMA  
PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA (MUDANÇA DE  
CURSO) E TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA**

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROG/UEMA, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO AO EDITAL N.º 76/2025-PROG/UEMA - PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA (MUDANÇA DE CURSO) E TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA.

**ONDE SE LÊ:**

3.5 O valor da taxa de inscrição deverá ser depositado na conta a seguir:

Banco: 001

Agência: 5750-9

Conta Corrente: 2059-1

PROG 2024-FAPEAD

**LEIA-SE:**

3.5 O valor da taxa de inscrição deverá ser depositado na conta a seguir:

Banco: Banco do Brasil - 001

Agência: 5750-9

Conta Corrente: 2059-1

CNPJ: 06.145.017/0001-13

Favorecido: PROG 2024-FAPEAD

São Luís - MA, 21 de fevereiro de 2025.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana**  
**Reitor**

---



Documento assinado eletronicamente por **MONICA PICCOLO ALMEIDA CHAVES, PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO**, em 21/02/2025, às 13:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

---



Documento assinado eletronicamente por **WALTER CANALES SANT'ANA, REITOR**, em 23/02/2025, às 22:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **6241519** e o código CRC **F0849A19**.

---